




































































































MAKING AN

! '"ΡΑ~Τ THAT

ΜΑΤΤΚΚΚ

DeΙσίtte0 Deloitte Certified Public

Accountants SA.

VEPE Technopolis Building Ζ2

555 35 Pylaia, Thessaloniki

P.O. Box 60752, 570 01, Thermi,
Greece

Tel: +30 2310 406 500

Faχ:+302310416447

www.deloitte.gr

'Εκθεση Ανεξόρτητου Ορκωτού Ελεyκτή Λοyιοτή

Προς Τους Μετόχους της εταιρείας «ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΛΡΟΜΟσ ΑΙAΑΙΟΥ Α.Ε.)>

'Εκθεση Ελύνχου εnί των ΧρηματοοικονοΜικών Κcιταστόσεων

Γνώμη

'Εχουμε ελYγξει τ1ι σΥΝημμύΝες ΧΡΗΜατσσιΚσΝσΜιΚύς ΚαταστUσεις ΤΤι εταιρείας AYTOEIIHTOAPOMOO ΑΙAΑΙΟΥ Α.Ε.

(Η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από ΤΗΝ Κατάστασ ΧρΗματσσιΚσΝσμιΚής θYσης τη 31ης Δεκεβρίου 2019,
Τ1ί Καταστάσει αΙτοτελεσμότων, Μεταβολών καθαρής θYσης και ταίλειακώΝ ροών τηι ΧΡσεως ΠΟΥ έληξε ΤΗΝ

ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικU ροσόρτηλα.

ΚατU τη γνώμη μας, οι συνη.η.ιένε χρηματοοικονοικύ καταστόσει αρουσιόουν εύλογα, από κόθε ουσιώδη
άποΨη, ΤΗΝ οικονοική ΘYση της εταιρείας AYTOEIIHTOAPOMOO ΑΙAΑΙΟΥ Α.Ε. κατό ΤΗΝ 31η Δεκεμβρίου 2019, Τη

χρηματοοικονοική της επίδοση Καί. τι' ταμειακYς της ροές yια τη χρήση ΠΟΥ έληξε την ηεροηνία αυτή,
σύμφωνα ‚.λε τι διατUξεις του Ν. 4308/2014 και τις διατUξεις του 1.3605/2007 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με

τον 1.4219/2013.

ΒUση γνώμης

Διενερyήσαε τον έλε"χό μας σέλΨωνα μεΤα Διεθνή Πρότυπα Ελύyχου (AAlE) όπως αυτό έχουν ενσωματωθεί
στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, Σύμφωνα Με Τα Πρότυπα αυτό περιyρόΨονται ΠεραιτYρω στην

ενότητα της έκθεσής μας "Ευθύνες Ελεyκτή yια τον'Ελεyχο ΤUΝ Χρηματοοικονοικών Καταστόσεων". Είμαστε
ανεξόρτητοι από την Εταιρεία, καθ' όλη τη διUρκεια Του διορισού μας, σύμΨωνα Με ΤσΙ Κώδικα Δεοντολογίας
yια Επαγγελματίες ΕλεγκτYς ΤΟΥ Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεyκτών, όπως αυτός έχει
ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσει δεοντολογίας ΠΟΥ σχετίζονται ε ΤΟΝ έλεγχο ΤUΝ

Οικονομικών καταστόσεων στην Ελλόδα και έχουμε εκιτληρώσει τι δεοντολογικYς Μας υποχρεώσεις σύμφωνα Με

Τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας Και ΤσΥ προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. πιστεύουε άΤι τα

ελεγκτικό τεκμήρια ου έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατUλληλα Να παέΧσΝ βόση για τη γνώμη μας.

Ευθύνες τnς Διοίκησης επί ΤUΝ Χρηματοοικονομικών Καrnστόσεων

Η διοίκηση ύχει την ευθύνη για Την κατUρτιση και ελοyη Παρουσίαση των χρηματοοικονοικών καταστUσεων

σύμφωνα Με Τις διατUξεις ΤΟΥ 1.4308/2014 όπως ισχύει και τι διατUξεις του 1.3605/2007 όπως τροποποιήθηκε
και ισχYει Με ΤΟΝ 1.4219/2013, όπως Και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελύyχου Που η διοίκηση καθορίζει ως
απαραίτητε, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατUρτιση χρηατοοικονοικών καταστUσεων απαλλαγμYνων από

ουσιώδες σφάλμα, ου οφείλεται είτε Σε απUτη είτε σε λUθος.
Κατό την κατUρτιση ΤUΝ χρηματοοικοΝοικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη yια την αξιολόγηση της

ικανότητας της Εταιρεία να συνεχίσει τη δραστηριότητό Της, γνωστοποιώντας όπου συντρYχει ΤYΤσια περίπτωση,
Τα Θύματα ου σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση τη λοyιστική αρχής της

Συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτό' και εUν η διοίκηση εiτε προτίθεται Να εΥστσπσιήσει την Εταιρεία να

διακόΨει τη δραστηριότητό της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επίλοyή από ΤΟ Να προβεί σ' αυτYς τις

ενέρyειε.
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Ευθύνες Ελεyκτή yια τον'Ελεyχο των Χρηματοοικονομικών Κcιταστόσεων

Οι στόχοι μας είναι Να απΟκτήσΟυμε εύλοyη διασφUλιση γιατο κατό τξόσο οιχρηλατοοικονοίλικύ ΚαταστUσεις,
στο σύνολο Τους, είναι απαλλαγίλύνες από ουσιώδες σφUλμα, πΟΥ οφείλεται είτε Σε απότη είτε Σε λUθος Καί Να

εκδώσουμε έκθεση ελεyκτή, η οποία Ιτεριλαμβόνει τη γνώμη μας. Η ελοη διασΨόλιση συνιστό διασφUλιση
υψηλού επrnύδου, αλλό δεν εiναι εγγύηση ότι o έλεγχος Που διενερyείται σύμφωνα μετα ΔΠΕ, όπως αυτό έχουν
ενσωματωθεί Στην Ελληνική Νομοθεσία, Θα εντοπίζει ττόντα ένα ουσιώδες σφUλμα, όταν αυτό υπόρχει.
ΣφUλματα δYναταί Να ΠρΟEύΨΟΥΝ από crnUTn ή αΠό λUθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμYνα ή
αθροιστικό, Θα μπορούσε εύλογα Να αναμYνεται ότι Θα επηρύαζαν Τις χρηΜατοοικονομικYς αποφUσεις ΤUΝ

χρηστών, Που λαμβUνονται Με βUση αυτYς τις χρηματοοικονομικYς καταστόσει.

Ως καθήκον του ελYγχου, σύμφωνα Με τα ΔAΙΕ όπως αΥτU έσΥi ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούε

επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διUρκεια του ελύ"χου. Επίσης:

Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφόλματος στι χρηματοοικονοικύς ΚαταστUσεις,
Που οφείλεται είτε σε απότη είτε Σε λάθος, σχεδιόζοντας και διενεργώντας ελεγκτικYς διαδικασίες ΠΟΥ

ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και απΟEτΟύμε ελεγκτικό τεκμήρια ΠΟΥ είναι επαρκή Και κατUλληλα

yια να ΠαρYχουν βUση yια την γνώμη μας. i κίνδυνος μn εντΟΠισμού ουσιώδους σφόλματος Που οφείλεται σε

αότη είναι υΨηλότερος από αΥτUΝ ΠΟΥ οφείλεται σε λUθος, Καθώς η αΠότη Μπορεί Να εμΠεριYχει

συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμύνες παραλείψεις, Ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παρόκα.ιΨη των δικλίδων

εσωτερικού ελYγχου.

• Κατανοούε τι δικλίδε εσωτερικού ελYγχου ου σχετίζονται με ΤΟΝ έλεγχο, με σκοπό τσ σχεδιασμό

ελεγκτικών διαδικασιών κατόλληλων yια τιι περιστόσει, αλλό όχι με σEΟπό την διατύπωση γνώμης επί της

αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελYγχου της Εταιρεία.

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων ΠΟΥ χρησιμοποιήθηκαν καιτο εύλογο
των λογιστικών εκτιήσεων και των σχετικών νωστΟποίήσεων Που έΥιΝαΝ από τη Διοίκηση.

Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τ διοίκηση τη λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης

δραστηριότητας και με βUση Τα ελεyκτικό τεκμήρια ου αποκτήθηκαν γιατο ΕUΝ υπUρχει ουσιώδης

αβεβαιότητα σχετικό με γεγονότα ή συνθήκες ΠΟΥ μπΟρεί Να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως Προς την

ικανότητα της Εταιρεία να συνεχίσει τη δραστηριότητό της. Εόν συμπεράνουε ότι υφίσταται συσιώδης

αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωένοι στην έκθεση ελεκτή Να επιστήσΟυε την Προσοχή στις σχετικύς

γνωσΤοποιήσει των χρηματοοικονοικών καταστUσεων ή εUν αυτέ Οι γνωστοποιήσει είναι ανεπαρκείς Να

διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συίλΠερόσίλαΤό Μας βασίζονται σε ελεγκτικό τεκμήρια ΠΟΥ απσEτώΝται

μxρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικU γεγονότα ή συνθήκες ενδYχεται Να έχουν ως

αποτYλεσμα η Εταιρεία να ΠαΥσεί να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.

Αξιολογούμε τη συνολική Παρουσίαση, τη δοή Και ΤΟ περιεχόμεΝο Των χρηατοοικονοικών καταστUσεων,

συΜπερίλαμβανοένων των γνωστσπσιήσεων, Καθώς Και ΤΟ ΚατU Πόσο Οι χρηματοοικονομίκYς κctταστόσεις

απεικονίζουν τις υποΕείμενες συναλλαγYς Και Τα γεγΟΝUΤα Με τρόπΟ ΠΟΥ επιτΥγχUνεται η εύλογη Παρουσίαση.

Μεταξύ όλλων Θεμάτων, ΚοίνοποιΟύε στη διοίκηση, τσ σχεδιαζόμενο εύρο Και ΤΟ χρονοδιόραμμα τΟΥ ΕλYγχου,
Καθώς Και σημαντιEό ευρήματα του ελύyχου, συμπεριλαμβανομYνων όποιων σημαντικών ελλείΨεων στις δικλίδες
εσωτερικού ελύyχου εντοΠίζουμε καuό τη διόρκεια του ΕλY%'χου μας.
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'Εκθεση Επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

ΛαμβUνοντας υιτόΨη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη yια την κατUρτιση της'Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού

Συμβουλίου, κατ' εφαρμογή των διατUξεων της ιταραΥρόΨου 5 του άρθρου 2 (.ιέρο B) του Ν. 4336/2015,

Σημειώνουμε ότι:

α) ΚατU τη γνώμη μας η 'Εκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τι

ισχYουσες νομικYς απαιτήσεις του άρθρου 150 του Κωδ. Ν. 4548/2018 καιτο περιεχόενο αυτής αντιστοιχεί

Με τις συνημμύνες χρηματοοικονομικYς καταστUσεις της χρήσης Τ(σΥ έληξε την 31/12/2019.

β) Με βUση τη γνώση ου αΙτοκτήσαε κατU το έλεyχό Μας, yια την εταιρεία AYTOEINHTOAPOMOO ΑΙAΑΙΟΥ Α.Ε.

και το περιβUλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες οτην'Εκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού
της Συμβουλίου.

Θεσσαλονίκη, 24 ΙουtL 2020

Ορκωτό Ελεyκτής Λοyιστή
Α.Μ. ΣΟΕE 35601
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